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04 Nagy a mozgalom, 
de persze csak a kortesek részéről. 

Akiket egyedül hat át komolyan 

z a választási játék, annál a 

nachiavelh tételnél fogva, amely- 

nek alapja a pénz, pénz, pénz. Kü- 

önben elfásultak a kedélyek. Hiá- 

ba röpködnek a legfényesebb jel- 

szavak, senkisem hisz már bennük. 
Nagyon nehezen előlegezi már a bi- 
zalmat ez a százszor és százszor 
megcsalt publikum. Mindenki tud- 
ja már, hogy Románia az igéret 
földje, - kánaáni boldogság nél- 
kül. Dacára, hogy mindenünk van, 
mégis koldusok vagyunk. A tiszt- 
viselő s a nyugdijas az orrát lógat- 
ja, vajjon mikor juthat megérde- 
melt illetményéhez, vajjon hány 
percent sápot kell, hogy leadjon a 
piócáknak? A kereskedő és az ipa- 
ros is lesi a fizetések napját, hát- 
ha akkor hozzájutnak ők is köve- 
telésük egy kis részéhez. A piacon 

semmi forgalom. Az üzletek a napi 
rezsit sem keresik meg. A gyárak- 

ban sincs megrendelés. Megyünk, 
száguldunk vissza - az őskorba. 

A paraszt előveszi gyufa helyett 
az acélt, kovát, taplót, előkerültek 

már sok helyen a városban is vil- 
lany helyett a petróleumlámpák, 
falukon a mécsesek. Lépésről-lé- 
pésre megy tönkre az ipar, a ke- 
reskedelem, a kultura. Bármelyik 

párt kerül uralomra, csak akkor 
lesz életképes, ha kiragadja az or- 
szágot ebből a tespedésből és erős 
injekcióval életre kelti ezt a ha- 
lálra szánt beteget. Tehetséges, 

munkabiró, józanul látó és gon- 
dolkozó puritán, becsületes embe- 
reket kell a köz élére állitani, akik 
mindent reorganizálnak, uj, életre- 
való eszmékkel mozgásba hozzák a 
vérkeringést, lerázzák a régi hibá- 
kat, s a munkát és forgalmat meg- 
inditják. Az ország népét csak az 
érdekli, jön-e már végre olyan ve- 
zetés, amely mentes az előbbiek hi- 
báitól, s meginditja és meg is fi- 
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st vél zeti a becsületes munkát. Ha meg- 
kél! követelik a polgártól azt, hogy ad- 
inl J1 meg az államnak, ami az álla- 
ége mé, adja meg az állam is a polgár- 
105 i nak, ami megilleti a polgárt. 
De Ő bárcsak tovább is megmarad- 

! na ez a nagy mozgás s a választá- 
agvi7 rok után az üzletekben, mühelyek- 

en felytatódnék minél lüktetőbb 
rővel. Bárcsak jobb belátásra tér- 
lenek a választások után a hata- 
pa urai és szakitva az örökös 
ártharcokkal, megkezdenék a bol- 
az békés munka megalapozását 
a ország és az egyetemes kultura 
agyobb dicsőségére. 

Előfizetési árak: Évente 300 lel, félévre 150 lel, negyedévre 78 lel, havo 

Pentek Cluj-Kolozsvár, 1932 julius 

nta 28 lel, egy hétre 6i fel 

....................................... 

BERLIN. Az egész világ a leg- 

nagyobb érdeklődéssel várja Pa- 

pen birodalmi kancellár és Gayl 

belügyminiszter beszámolójját a 

Hindenburg elnöknél való kihall- 

gatás eredményéről. Az elnök Neu- 

deck nevü kastélyában van nya- 

ralni. Az elnök és a két misiszter 

azon tanácskoznak, hogy milyen 

intézkedéseket kell foganatosita- 

niok a politikai harcok már való- 

ságos polgárháboruvá fejlődött ki- 
lengéseinek megakadályozása vé- 

gett. 
A nemzetipárt kijelentette Pa- 

pennek, kérje meg Hindenburg el- 

nököt, hogy azonnal nevezzen ki 
egy politikai biztost a kormány 

mellé, mert csak igy látja lehetőnek 

azt, hogy a politikai pártok ke- 

gyetlenségei azonnal elcsituljanak. 
Másfelől a nemzeti szocialisták 

olyan rendeletet követelnek Hin- 

denburgtól, amely szerint 
azonnal hirdessék ki az os- 
tromállapotot az egész Német- 

birodalomban. 
Ha Hindenburg ezt a követelést 
teljesiti, akkor ugy a katonai, mint 
a rendőrségi erők a központi kor- 

mány kezében összpontosulnak és 

igy a szövetséges államok, vala- 
mint azok a városok is, ahol eddig 
a nemzeti szociálisták még nem 
tudtak véresebb harcteret terem- 
teni, miután feltétlenül a polgár- 
gárháboru szinhelyévé fognak vál- 
tozni. A nemzeti szocialisták hi- 
vatalos lapja pártja nevében kije- 
lenti, ha Papennek nem sikerül 
Hindenburgtól megnyerni az os- 
tromállapot kihirdetésére vonatko- 
zó rendeletét, akkor azonnal le 

kell mondania. A mai nap tehát 
fontos jelentőségü Németországra 

nézve, mert ettől függ, hogy 
megszünnek-e az uccai harcok, 
vagy Németországot polgárhá- 

boru fogja megemészteni. 

Véres uccai harc Kölnben 

BERLIN. Severing belügymi- 

niszter, hogy véget vessen a véres 

uccai harcoknak, körrendeletben 

értesitette a hatóságokat, hogy 

minden embertől, akinek nincs 

fegyverviselési engedélye, a fegy- 
vert azonnal el kell kobozni. Ezen- 
kivül a belügyminiszter falraga- 

és felszólitja az egész német nem- 
szokban felhivást intéz a néphez 

zetet, hogy tartsa meg józan eszét 
és ne engedje hiába folyni a vért, 
mert máskép Németországot olyan 
veszély fenyegeti, amelyből aztán 

kimenekülni sohasem fog. 
KÖLN. Tegnap éjszaka folyamán 

Köln uccáin valóságos háboru fej- 

lődött ki az egyenruhába öltözött 

hitleristák és a kommunisták kö- 

zött. A harc késő reggelig tartott. 

A kivezényelt katonaság és rend- 
őrség jól felfegyverkezett csapattal 
talaita magát szemben, amely nem 

egykönnyen akarta megadni ma- 
gát. Ha valamelyik uccát a rendőr- 

segnek sikerült megusztitania, a 

maásik nccán pillanatnyi gyorsaság- 

gal barrikádok épültek, amelyek 

mögül a harcot tovább folytatták. 

A rendőrségnek mindaddig nem 

Ma dől el Németország élet:halál harta 
Halottak és sebesültek Köln uccáin 

sikerült elnyomni a véres harcol, 

amig nem érkeztek meg a páncélos 

autók, amelyek összetlörték a bar- 

rikádokat. 
Sok halott és még több sebe- 
sült festi véresre Köln uccáit. 
MÜNCHEN. A bajor néppárt ki- 

áltványt intéz az ifjusághoz és fel- 
hivja, hogy mindenki lépjen be a 
bajor gárdába, mert máskép nem 

tudnak végetvetni a hitlerista ter- 
rorizálásoknak. A felhivásnak meg 

is lett a kivánt eredménye, mert az 
ifjuság ezer számra iratkozik be a 
gárdába, A bajor gárdának vadász- 
egyenruhája lesz s remélik, hogy 
ellensulyozni tudják Hitler ro- 

hamcsapatait. Az uccákon máris 
észlelhető a rend és a hitleristák 

visszavonulása. 

Von Papen kancellár beszámolt 
Hindenburgnak a jóvátételi 

egyezményről 

BERLIN. Von Papen német bi- 

rodalmi kancellár Gayl belügy- 

Hindenburg nyaralóheyére, ahol a 

köztársasági elnöknek beszámol a 

lausanhei konferencia eredményé- 

ről. 
BERLIN. Von Papen német bi- 

rodalmi kancellár Geiger belügy- 

miniszter társaságában Hindenburg 

elnök nyaralóhelyére érkezett. Az 
állomáson Hindenburg ezredes fia 
fogadta az érkezőket, majd kihall- 

gatáson jelentkeztek a német köz- 
társasági elnöknél, hogy a lausan- 
nei tárgyalásokról beszámoljanak. 

BRUXELLES: A belga parla- 
mentben tegnap a belga külügymi- 

niszter ismertette a lausannei tár- 

gyalások politikai kérdéseit és han- 

goztatta, hogy a jóvátételi kérdé- 

sek rendezése magával hozza az 

államok közötti bizalmatlanság 

megszünését. 

MacDonald nagy beteg 
LONDON. MacDonald, mihelyt 

hazaérkezett a lansannei konfe- 

renciáról, kénytelen volt ágyba 

feküdni, rettenetesen kinzó fejfá- 

jása miatt. Orvosai valósággal rá- 

parancsoltak, hogy mindaddig 

ágyban kell maradnia, mig egész- 

sége teljesen helyre nem áll. 

A Magyar Párt diadalutja a Székelyföldön 
SZÉKELYUDVARHELY. Hatal- 

mas, lelkes tömeg gyült össze Szé- 

kelyudvarhélyen magyar nagygyú- 

lésre. Nemcsak a városból, hanem 

a idéki faivakból is tömegek vo- 

nultak fel. Az elnöki megnyitó után 

Bethlen György tartott progran1- 

beszédet, akit hosszasan ünnepel- 

tek. 
Az Országos Magyar Párt elnöke 

ismertette a magyarság helyzetét 

és annak a szükségességét, hogy a 

párt ne térjen le az önálló válasz- 

lási magatartásról. 

Megemlékezett az elnök a kor- 
mány román listáján szereplőkről 
is, akik azt a feladatot kapták, 
hogy „gazdaásági szövetség" néven 
demagógiával bolonditsák a szé- 
kely népet 

Felemlitette Bethlen György azt 
is, hogy a demagóg-szolgálat az ő 
családi származását kifogásolja s 
azt, hogy grólf. 
- A név nagy adósság, de annál 

rutabb, ha valaki a név nagy tő- 
kéjét feléli és nemzete ellen for- 

ditja. 



Bukaresti laptudósitók 
mozgalma a választási 

terror ellen 
CAMPULUNG. A fővárosi lapok 

caámpulungi tudósitól ma táviratot 
küldöttek Bukarestibe a következő 
tartalommal: „A kormány expo- 

nensei óráról-órára bezárással fe- 
nyegetnek. Abban a helyzetben va- 
gyunk, hogy minden pillanatban 
várhatjuk letartóztatásunkat telje- 

sen tárgyilagos tudósitásainkért, 
amelyeket a választási korteshar- 
cok kilengéseiről irtunk. Kérjük 
az önök közbenjárását." A távira- 
tot a bukaresti ujságiró egyesület 
elnökének küldték. 

A kortesek elkohozták 
a „Boila Romulus 100 

i é miliós vagyona" cimü 
kis fűzetet 

RAMNICUL-SARAT. Tegnap az 
estéli órákban egy társaság, mely- 
nek élén Popescu Pál tanitó, volt 
szenátor, a nemzeti-parasztpárt 
embere állott, megrohanta Stein 
Sándor lapkiárusitó üzletét és fe- 
lelősségre vonta, hogy miért árulja 
1 „Boila Romulus 100 milliós va- 
gyona' cimü kis füzetet. A lapel- 
árusitó védekezni próbált, azon- 
ban Popescuü jelölt ur a botjával és 
öklével eszméletlenségig verte a 
lapárust és a kis bódé ablakait 
összetörte, erőszakkal elvette az 
összes ilven cimü füzetet. Az ügyet 
jelentették az ügyészségnek, mely 
meginditotta a nyomozást Popescu 
ur erőszakos könyvkobozási ügyé- 

ben. 
....... 

Tartia és Pop pénzügy- 
igazgatók megállapitot- 
ták az ai beosztást 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóreg- 

gelt!" hirt adott róla, hogy Pop 
Aurél pénzügyigazgatót állásába 
visszahelyezték s igy jelenleg Tar- 
tia Aurél pénzügyigazgatóval 
együtt vezeti a kolozsvári pénzügy- 
igazgatóság ügyeit. 

A két pénzügyigazgató a legtel- 
jesebb hivatali egyetértéssel a 
munkabeosztás tekintetében ugy 
állapodott meg egymással. hogy 
Tartia vezeti a személyi ügyeket, 

egyenes adók, illetékek, fogyasztá- 
si adók ügyeit, mig Pop Aurél az 
adóbehajtás, pénzkiutalások, szám- 
vevőség, tisztviselői és nyugdijillet- 
mények ügyeit. E szerint mindket- 
ten nagyrészt régi beosztásukat 
tartják meg továbbra is. 

PÉNTEK, julius 15. 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gramo- 

fon. 18: Katona zene. 20: Rádiószabad- 

egyetem. 20.40: Gramofon. 21: Szinházi 

előadás. 21.45. Csellóhangverseny. 

22.15: Milly Crey modern dalokat 

Budapest. 11.135: Honvédzenekari 

hangverseny. 14: Déli harangszó. 14.05. 
Hangverseny. 18: Szitnyai Zoltán mno- 

vellákat olmvas fel. 19: Vay Sarolta zon- 
gornahangversenye. 19.30: Horváth Du- 
dus cigányzenekara. 21.10: Gramofon. 
22.15: Nem élhetek muzsikaszó nélkül. 
Móricz Zsigmond szinmüve. Utána S0- 

vánka Nándor cigányzenekara. 
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hoz látogatóba jött az egyik 

Jóroggelt 

Egy őrnagy felesége tit k- 
zatos módon végett vetett 

életénelkk 
BUCURESTI. 

uccájában emeletes saját házuk- 
ban boldogan élt Pociolovisteanu 
őrnagy feleségével. Rajtuk kivül 
csak egy ezredes lakott még a ház- 
ban és a tisztek szolgája. Tekintet- 
tel arra, hogy az őrnagy a dadilovi 
gyakorlótéren teljesitett szolgála- 
tot. minden reggel a giurgiui vo- 
nattal elutazott és este pontosan 

vissza a fővá- 10 órára érkezett 

roskha. 
A katonatiszt, mint aki lelkiis- 

meretesen teljesitette szolgálátát, 
tegnap is elment rendeltetési he- 
lyére. A felesége otthon maradt és 
délelőtt 11 óra körül azt mondta 

a tisztiszolgának, hogy ne várja őt 
haza ebédre, mert az egyik roko- 
nához hivatalos. Délután három 
óra felé tényleg hazatért s anélkül, 

hogy valakinek egy szót is szólt 
volna, bezárkózott a halálószobába. 

Egy órával később az őrnagyné- 
leg- 

jobb barátnője. A szolga megmond- 
ta, hogy az őrnagyné a hálószobá- 
ban van, mire a barátnő, aki jól 
ismerte a házat, egyenesen az ajtó- 
nak tartott. De hiába próbálta ki- 
nyitni s hiába kopogtatott, semmi 
teleletet nem kapott, sem az ajtó 

A főváros egyik 

Ekkor a folyosó tulsó 

nem nyilt ki. Ez a tény megdöb- 
bentette a látogatója jött asszonyt, 
a szolga után kiabált, aki szintén 
verni kezdte az ajtót, de belülről 
semmiféle feleletet nem kapott. 

oldalára 
menve megkerülték a hátlószobát, 
betörtek egy ablakot 

és borzalmas, véres látvány tá- 
rult szemük elé. 

Ugy a barátnő, mint a szolga az 
első pillanatban valósággal szobor- 
rá merevedett a borzalomtól, sS, 
nem tudták mitévők legyenek 
amikor látták, hogy 

a fiatal életerős asszony a há- 
lószoba közepén egy szőnyegen 
ftekszik elterülve nagy vértó. 
csa aludt vérben s fejéből még 
mindig szivárog a vér, mellette 
pedig egy nagy kaliberü Steyer 

revolver. 
Azonnal értesitették a rendőrsé- 

get, amelynek kiküldöttjei azonnal 
kiszállottak a helyszinére. Azon- 
ban a tragikus ténynél egyebet 
nem tudtak megállapitani. Az 
ugyanis első pillanatra nyilvánvaló 
volt, hogy a szerencsétlen asszony 
életének fonalát saját maga szaki- 
totta meg egy gyilkos revolv ergo- 
Ivóval. 

Rélet a hánti vhunyadi kép- 
viselőtestület ügyében 

ELUJ-KOLOZSVÁR. Három év 
óta huzódik már az a bonyolult 
per, amelyet a bánffyhunyadi köz- 
ségi képviselet tagjai ellen feljelen- 
tésre inditottak a marhajárlatok 
körül történt visszaélések ügyében. 

A nagy per keletkezésének oka 
Moga Jenő báníffyhunyadi ügyvéd- 
jelölt, volt interimár-bizottsági el- 
nök 1929 évi feljelentése, aki az 
akkori rezsim védőszárnyai alatt 
Martits Ferenc köztiszteletben ál- 

ló bánffyhunyadi főállatorvos el- 
len inditott politikai hajszát, azzal 
vádolva az orvost és a községi tes- 
tület 10 tagját, hogy a marhajárla- 
tokért beinkasszált községi pénze- 
ket hütlenül kezelték. 
Ebben az ügyben állottak ma 

délelőtt Martits Ferenc főállator- 
vos, továbbá Kacsa István községi 
jegyző. továbbá Kudor István. Ku 
dor János, Bokor István, Miklós 
János, Böndi Ferenc, Zsebe István, 
Pócs Márton és Kacsa Ferenc es- 
küdtek a kolozsvári törvényszék 

III. szekciójának Jepure tanácsa 
előtt. Kudor István elsőrendü vád- 
lottat dr. Bohatiel Sándor, Wei- 
mann Gézát dr. Giurgiu János, a 

többi vádlottakat dr. Fersigan Ro- 
mulus ügyvédek, a vádat pedig dr. 
Lányi ügyész képviselték. 
A vádlottak és tanuk kihallga- 

tása után az ügyész sulyos bünte- 
tést, a védők pedig felmentést kér- 
tek. A biróság rövid tanácskozás 
után kihirdette itéletét, amely Ku- 
dor István birót 1 évi és 6 havi 
fogházra és politikai jogainak 5 
évi felfüggesztésére, Weimann Gé- 
za jegyzőt 3 évi fogházra és politi- 
kai jogainak 3 évre való felfüg- 
gesztésére, Pócs Mártont 6 havi, 
Kudor Jánost 3 havi, Bokor Istvánt 
2 havi, Miklós Jánost és esküdt- 
társait 1-1 havi fogházra itélte, 
Martits Ferenc főállatorvost pe- 
dig a vád alól felmentette. Az el- 
itéltek, illetve védőik felebbezést 
jelentettek be a bünösség ki- 
mondása miatt. 

an 

Apróőhirdetések 
................ 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Egy kis gyerektar- Külső tisztviselöt 
tását elválalom. Cim keresünk. Cim a kl- 

a kiadóban adóban. 

Egyszoba, konyha, Szerény háztartás- 

van, főzés nincs, 

mindent végző lányt 

keresek. Nagyné, 

Cal. Regele Ferdi- 
lztecsm 

nand 55 sz. 

azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

Farkas-ucca. 8. sz. 

Ugyanott pince is 
kiadó. 

mnemü varrást szé- 

Géphimzést, ágy- Egy nagy fali tükör 
azonnal eladó. Cim 

pen és olcsón készi- Zsák-ucca 11. 
tek, Székelyné. Reg. 
Ferdinand 62 sz. Jómenetelü bodega 

italméréssel a köz- 
pontban betegség 

mitt kiadó. Levele- 
ket „Jómodu" jeli- 
gére a kladóba ké- 
rek. 

Németórákat jutá- 

nyos áron adok. Cim 

a kiádóban. 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

vezetői járásbiró elnökletével ma 

vazási igazolványok kiadását. A 

vádtanácsa helybenhagyta 
vizsgálóbiró letartóztató végzését, 
Oanea ügyvédei dr. Dunca Jenő és 
dr. Dan Partenie felebbeztek a tör 2 

cLU KOLOZSVÁR. A kolon 
vári városi járásbiróság Sanpetm, 

pénteken eszközli utóljára a sza. 

választási igazolványok kiadáy 
eddig a választópolgárok mérsékel 
érdeklődése mellett rendben és si. 
mán folyt le. Ma este 7 óráig még 
minden kolozsvári választó kivált 
hatja szavazó igazolványát, azután 
pedig csak a választás n napján a1 
illető szavazó helyiségben, 
agüeyattset legujabb ren 
alapján, a választási elnök adl 
ki az jgagolánokat 

a at 

tábla 
a 

aine szalat 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A felségsér. his 

téssel vádolt Oanea volt Hberális 1 bec 
szenátor ügyében - mint már je pilág 

leztük - a kolozsvári törvényszék 
Pastia 

vényszék határozata ellen s ennek 2 
folytán az itélőtábla vádtanácsa H 
ma, pénteken délelőtt 11 órakor Mira 
fog dönteni Oanea további fogva- ? 

tartása vagy szabadlábrahelyezése C 
kérdésében. A táblai vádtanács sür. délyezi 
gős döntése azért is fontos, mert 4 

besztercei tanuk vallomása, 
amint az a Vulpeanu-ügyben is ki. 
tünt - megbizhatatlan s mert 
Oanea épen ott lépett fel hberális 
szenátorjelöltnek, ahol Valjda Sán- 
dor miniszterelnök a nemzeti-pa- 
rasztpárti listavezető. 
. 

Flórián pénzügyi vszér- 
felügyelőt visszahoelyez. 

ték állásába 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az előző 

kormány annak idején dr. Florian 
Péter pénzügyi vezérfelügyelőt, 
aki a kolozsvári pénzügyigazgató 

ors 

sok 

0S : 

etec 
bzis: 

Tha 

1l. 
ság ellenőrzését is végezte. ezévill 
január elsejével váratlanul nyug ká 
dijazták 30 évi állami szolgálat lén 
után. Dr. Florian. aki nyugdijaz hec- 
tatását a kellő korhatár elérése 
előtt jogtalannak tartotta. Maros 
vásárhelyre történt visszavonulása 
után perrel támadta meg az álla: 
mot. A biróság dr. Florian vezér- 
felügyelőt vissza is helyezte állásá- 
ba s igy a pénzügyi vezérfelügyelő 
ismét teljesiteni fogja a kolozsvári 
nénzügyisaztósák ellenőrzését. 

doz 

Vegye meg öÖn is 
a mindeanan késő délután megjeleni 

Jóestét 
Ára ! lej. 

4 tömör oldalon gyor 
san és biztosan taformália 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni nanilap! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyompa) 

zamosujvári, csabai, debre 
a száraz kolbász. 

ella e anát na elt t DELICATESS 
.... s napi áron Deszerezhető s ee: 
Regele Ferdinand No. ló 
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Főszerkesztő : S. NAGY LÁSZLÓ 
szerkesztésért és kiadásért felel: 

sza MAVYER ANTAL 

A Julius 15 péntek. Róm. kath. 
idá aptár 1 Henrik. Prot. A. Teil, Hedda. 
ékel kög. Chiril és Junian. Izr. 11 Thamusz. 
s si. nvé 
mé Jóreggelt! 
után z 

bukaresti sajló azt hiszi, hogy a 

igaz stani politikai helyzet Nkaolikus. 

írt kaotikus? Több annál: palóságos 

psz.. 

ele 
atja 

ibi 
a 

merika kijelentette, hogy nem fél 

bnek: nagyfejü . 

Haladás. Eddig csak magánembere- 

, bankokat, sőt országokal csaptak 

ügyes szélhámosok. Most Amerika 

gsér. hiszi, hogy Európa teljes mérték- 

becsapta őt a lópátétellel. Ez lenne 

pilág legnagyobb szélhámossága ... 
rális 

ir je. 

vszék 

astia 

nő és 
1 tör 

nnek 

Választási nyilatkozat: Tépes az az 

itás, hogy a Kereskedők Tanácsa kü- 

jelöltet állit. Aki ezt állitja, az a 

ugyar Pártnak állit ellenjelöltee . 

"ilágnézet. 

aácsa Hallotta? A kolozsobári rendőrség 

rakor uira orientálódott., 

ogva- 2 
ezése Csak a Szamos balpartján enge- 

s sür. délyezte az inat venfürdést .. 
ert a 

Létrejött a szerb-román egyez- 

is ki 4g a szarvasmarha kivitel engedé- 

mert ezésére. A szerb kormány, amint 

erális neretes, a román szarvasmarha 
Sán- szárnyasok kivitele elől elzárta 
ti-pa a ország határait. Hosszas tárgya- 

6ok után a két konmány között 
vezség jött létre, amelynek ér- 
mében az előbbi két állatfaljta 
portja ismét lehetővé vált. Csu- 
in a Nagykikinda határvonalon 
os az export: 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
eteorológiai intézet időjárásprog- 

orlan hózisa szerint tovább melegedő idő 
yelőt rható, főleg Keleten zivatarok- 
igató kil. 

s IMnspekciós gy végyezertátak. 
Igálal ukács Únió-ucca, rva Wes- 
dijaz lényi- ucca, Dr. Ójariu Deák Fe- 
éése 10-ucca. 
aros. Eltemették a temetői dráma 
ulási dozatát. Buksa Mihály kolozsvá- 
álla. biztosítási pénzbeszedőt, aki 

rezét lesanyja sirján agyonlőtte magát, 

Hásá nap temették el nagy részvét 
gyelő ellett a temetői kápolnából. 

vári Nem lehet megmenteni az 
ülyedt buvárhajót. Az elsülyedt 
omethée francia buvárhajó men- 

6r. 

E 

előző 

i munkálatait beszüntették. A 
is szüntetés az angol és francia 

érnökök egvhangu véleménye 

jelenű apján történt, mert szerintük a 
Wwárhajó megmentésére semmi 

] látás sincs. 
t . Lowday népszövetségi szak- 

tő Erdélybe látogat. Avenol és 
'Wday a Népszövetségi pénzügyi 
akértők tegnap a bukaresti pénz- 
yi köröket látogatták meg. majd 

2 pártok vezérelyel tanácskoztak. 

lja Wday felesége rokonainak meg- 
ől. togalására Erdélybe jön, mig 

! fenol pénteken Genfbe utazik. 
lan! = Összeesküvés Maniuék ellen. 

Ioanitescu a buzauni nemzeti- 

atal asztpárt vezetője a napokban 
-66. ppemető levelet kapott. A levél 
1p4.) ek között a következő fenye- 
np seket f, oglalja magában: Mind 

-— n okat megsemmitjük, akik a nem- 

s 1 üniót veszélyeztetik. Elsősor- 

c ébmbttó Maniut, aki a ba- 

vila i árnyékből bujtogatja fel 
ot egy büntettre, utána a 
inok Vajdát és Ióanitescut." 

Az opera balleriajának életveszélyes 
a Bem-uccában egy megvadult olvallyal 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Nagy ria- 
dalom támádt tegnap délben a 
Bem-uccában. Vajda Teréz. a ko- 
lozsvári román Opera fiatal tánc- 
műüvésznője a stranfürdő felé ha- 
ladt a Bem-uccában. Amikor a 
hidra ért, egy hatalmas bivallyal 
találta magát szemközt, amely a 
ruhája égő vörös gallérját megpil- 
lantva megvadult, s nagy ugrással 
a megrémült nő felé rohant. A 
szemlélők sáppadtan, elakadt lé- 
legzettel, már-már biztosra vették 
a szerencsétlenség bekövetkezését, 

elál ; 

Magyarpárti gyülés a mészá- 

rosegyletben. Tegnap, csütörtök es- 

te a mészárosegylet zsufolt nagy- 

termében a Magyar Párt választói 

gyülést tartott. A gyülést Balázs 

Gyula nyitotta meg. ; 

Ezt követőleg dr. Szász Ferenc 

kolozsvári képviselőjelölt tartott 

előadást a magyar fajszeretetről, a 

„régi kincses Kolozsvár" iparossá- 

gának. 

retormátus püspökhelyettes szená- 

szédet a Magyar Párt demokrat1- 

kus irányzatáról és a magyarság 

egy pártba tömörülésének szüksé- 

gességéről a kisebbségi jogok ki- 

vivása érdekében. 

Gombos Jenőnek, a Magyar 

Párt ellenőrének felszólalása után 

Szabó József közvetlen egysrerü- 

séggel ecsetelte a magyar Töldmu- 

vesek nehéz hevzetét, amelybe az 

egyenlőtlen közteherviselés juttat- 

ta őket. Hatházi Sándor felszólalá- 

sa után Károlyi Sándor kolozsvári 

iparos képviselőjeiölt beszélit és 

megemlitette, hogy a Magyar Párt 

volt eddig az egyedüli, amely ipa- 

ros képviselőt juttatott be a parla- 

mentbe. Szabó Samu lelkész a vi- 

déki tagozatok nevében szólalt fel. 

Jánosi Gáspár unitárius igazgató 

lelkes beszéde után Tárcza Berta- 

lan, az Országos Dalosszövetség fő- 

titkára ismertette dr. Brebera Ven- 

cel ügyét. 

E Ötszáz áldozata van a New- 
york melletti fürdőtelep égésének. 
A Newyork melletti Conney Islan- 
don hatalmas tüzvész pusztitott. A 
tüzvésznek ötszáz sebesültje és 30 
halottja van. Egész villasorok vál- 
tak a tüzvész martalékául. A tüzet 

a strandon játszó gyermekek idéz- 

ték elő. 

Rómában lesz a Davis Cup euró- 
pai zónájának döntője. A Davis 

Cupért folyó tenniszmérkőzések az 

európai zónában a döntőhöz jutot- 

tak. A döntő mérkőzést Németor- 

szág és Olaszország tenniszezői 

vivják julius 15-17-ig Rómában. 

Felhasitotta vállát fürdés köz- 

ben egy munkanél üli. Kacsói Ká- 

roly Raktár-ucca 

kó munkanélkülit fürdés közben 

elő. 

majd a sebészeti klinikára utalták. 

............ 

Ezután Vásárhelyi János 

torjelölt mondott nagyhatásu be- 

szám alatt la- 

egy elszabadult üvegdárab vállon 
találta és sulyosabb vágást idézett 

Sebét a mentők kötözték be, 

kalandja 

amikor egy férfi hirtelen mozdu- 
lattal ellökte az ijedségében telje- 
sen tehetetlen ballerinát. Vajda Te- 
réz egy arra haladó fásszekérnek 
esett, mig a bivaly tajtékozva ro- 
hant el mellette. Hirtelen vissza- 
nyerve hidegvérét. a lámpalázt 
nem ismerő ballerina gyorsan be- 
türte vörös gallérját, s mire a bi- 

valy ujabb támadásra készült, már 
hiába kereste a vörös céltáblát, s 

lecsillapulva haladt tovább, mint- 
ha egy kolozsvári torreador fékez- 
te volna meg. 

. 

, ete ' ; 

Mindenkinek tudnia kell, hogy i 

/ 

i fest, usztit, a legjobban 
é 

/ « 

és legolcsóbban! 
" e j a e Hi i 

* e vv 

A tekéző sportszövetség birei. 
Tegnap folyt le a Simon- pályán a 
Kvartet kihivásos verseny, amely- 
re a kihivók: Krausz, Sebestyén, 
Munkácsi, Ungvári, játékosok je- 
lentek meg. Móricz elnök három 
Matadorral, Lorán, Florian, Kolo- 
zsi játékosokkal állt ki. A két kvar- 
tett 5 izben mérte össze az erejét 
és minden esetben a Móricz-kvartet 

nyert. Simon pálytulajdonos látva 
a nemes küzdelmet, egy 800 lej ér- 
tékü angol fürdő-dreszt ajánlit fel 
egyéni dijnak, amit 8 versenyző 
közül Móricz, a szövetség elnöke. 
nyert el. Az Oituz és Avram Jancu 
csapat versenyét is tegnap tartot- 
ták a Simon-pályán. 200 néző volt 
jelen. Mindkét csapat igyekezett 
érvényesülni, de a több rutinnal 
rendelkező Avram Jancu 145-109 
arányban nyert. Az Orosz-pályán 
a Bohémek és Solid, ez a két egy- 
másból született rivális csapat ját- 
szotta a reváns-mérkőzését és azt 
a sok nehéz állásból szépen hoz- 
ták ki. A 14 tagu csapatok ered- 
ménye kissé gyenge, de érthető, 
mert több személyi akció volt ben- 
ne. Eredmény ! 139 a Bohémek 
javára. Szombaton az ETC a Tal- 
pas-pályán erős tréninget tart a 
bajnoki versenyre. 

í 

Napégetés ellen biztos hatásu az 

IFRIGOG STAaND OLal"i 
üvegje 10 és 20 Leu. 

Főraktár : Dr. HINTZ gyógyszertárában i 
..................................... .

.
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- Lloyd George Moszkvába 
megy az angol-orosz tárgyalások 
beinditására. Llovyd George, a ki- 

váló angol államférfi a héten 
Moszkvába utazik, hogy a tárgya- 
lásokat a szovjet kormánnyal meg- 
kezdje. Ez alkalommal Stalin és 
Litvinov ünnepélyesen fogadja az 
angol államférfit. A tárgyalások 
lezajlása után Llovyd George meg- 
tekinti Leningradot. Ukrajnát és a 
Kaukázust. 

-A nyugdijasok miatt ielfüg- 
gesztettek egy pénzügyi adminisz- 

Uátort. Crisan pénzügyi Alminisz- 
ter felfüggesztette 
pénzügyi adminisztrátorát. mert a 

tésére kiutalt összeget más célok- 
ra használta fel. 

.
.
.
 

izmailmegye 

nyugdíjasok illetményeinek kifize- 

A lege lesóbb 
a legjobb 
a legszebb 

a legrégibb 
képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépirodalom 

müvészet 

tudomány 
közgazdaság 
szinház-mozi 

- ann Mihály temetése. Teg- 
nap délután 6 órakor temették el 
Papp Mihály mészáros és henteső 
mestert a temetői nagykápolná- 
ból. A gyászszertartást Vásárhelyi 
János ref. püspökhelyettes végezte. 
Könnyekig megható szavakban 
méltatta a becsületben elhunyt 
Papp Mihály érdemeit, mely kife- 

jezésre jutott a szépszámu közön- 
ség megjelenésében Vülön is. Több 
egyesület és testület elküldte kép- 

viselőit, hogy megadja az utolsó 
utjára induló Papp Mihálynak a 
végtisztességet. 

- Uveggel elyágta karizmait 
egy sörgyári munkás. Tegnap dél- 

ufan Demeter Műlós „Ursus sör 

gyári üvegmunkás munkaközben 

egy eltört üveggel elvágta balkarja 

rastag izmait. A sebesült a men- 

kötözték. 

- Az uj szesztörvény rendelke- 
zése megengedi. hogy a közönség 
ismét forgáns ecethez jusson. A 
matosvásárhelyi Burger Müvek az 
első, amelvik ezt az ecetet Kolozs- 

váron forsalomba hozta „Csillag- 
ecet elnevezés ajatt. Képvise- 
lete: „Astra" cég, Petőfi-ucca 18. 

utján. Kérjen tehát mindenütt 
„sillagecet 27-et, mert ez a Va- 

lódi. 

- A száguldó vonat elé vetette 

állómás körül járó néhány őr egy 
holttestre bukkant, mely nek feje jó 
pár méterre volt található a törzs- 
től. Az értesitett haóság ki is szál- 
lott, a helyszini vizsgálatot meg- 
ejtve megállapitották, hogy a ha- 
lott dr. Tichler Ferenc ügyvéd. A 
szerencsétlen ember a gyorsvonat 
elé vetette magát éppen akkor, 
amikor a vonat a legnagvobb se- 
bességgel indult ki az állomásról. 
Ugy hirlik, hogy a szerencsétlenül 
járt ügyvéd azért lett öngyilkos, 
mivel nyomorával nem tudott már 
tovább küzdeni s anyagi 
elviselhetetlenekké lettek. 

- Kaució ellenében szabadlábra 

helyezik Ghica herceg álitólagos 

mérgezőit. Az ifovi törvényszék 

tegnap tárgyalta Chitu és Topo- 

reanu bünügyét, akik ellen az a 

vád, hogy Ghica herdeget megmér- 

gezték. A törvényszéki tárgyaláson 

több tanu nem jelent meg, ezért 

augusztus 30-ára halasztották a 
tárgyalást. A védők kérték véden- 
ceik szabadlábrahelyezését A tör- 

vényszék ugy döntött, hogy 200 
ezer lej óvadék lefizetése ellenében 
szabadlábra helyezi a vádlottakat. 

A kolozsvári Orpheus zene és 

mükedvelő egyesület julius 18-án 

hétfőn este fél 9 órakor tartja évi 

rendes közgyülését a Karolina-tér 

1. szám alatti Rexik énekiskolá- 

ban. Tekintve a fontos ügyeket, 

kérjük a tagokat, sziveskedjenek 

teljes számban megjelenni. A veze- 
tőség 

tőknél jelentkezett, ahol sebét be- 

magát egy ügyvéd. Tegnap é éjjel az 

gondjai 



hoz a magyar 

Jóreggelt! 

SPORT 
- Vasárnap Chilében állnak start 

uszóolinapikonok. 
A magyar uszóolimpikonok teg- 
nak megérkeztek Chilébe. Vasár- 
nap ujra starthoz állanak, ahol a 
legjobb amerikai uszókkal kerül- 
mek össze. Érdekes küzdelmet igér 
a 100 vardos gyorsuszás, amelyen 
az amerikai spirnterek dr. Bárány 
Istvánon revánsot akarnak venni. 
A 4x100 vardos stafétában Ameri- 
ka legjobb uszói lesznek a magya- 
rok ellenfelei. 

Rendszeresitették 2 Budapest - 
tukarest városközi labdarugómér- 

közéseket. Dr. Döbrescu Aurél Bu- 

karest főpolgármestere legutóbbi 
budapesti látogataása alatt dr. Rip- 
ka Ferenc Budapest főpolgármes- 
terrel tárgyalásokat folytatott a 
két főváros labdarugóinak rendsze- 
resitendő találkozásáról. A tárgya- 
lás eredménye az lett, hogy a két 
főváros polgármestere elvben meg- 
egyezett abban, hogy közbenjárnak 
az illetékes labdarugószövetségek- 
nél, hogy a btalálkozások minél 

előbb meginduljanak. A kapcsolat 
fentartása nagy nyeresége lesz a 
román labdarugásnak. 

A leszerelési konferen- 
cián elfogadták Aponyi 

ljavaslatát 
GENF. A leszerelési konferencia 

legnapi bizottsági ülésén gróf Ap- 
ponyi Albert nagy beszédet mon- 
dott. Beszédében hangoztatta a tör- 
ténelemoktatás egységes reformját. 
A francia, angol, lengyel és ju- 
goszláv delegátusok elfogadták 
gróf Apponyi javaslatát. 
- 

Vas Kati töredelmesen 
bevallotta a Földész- 

uccai önbetöréses lopást 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A tegnapi 

„Jóestét!"-ben elsőnek irtuk meg 

a Földész-uccai titokzatos betöré- 
ses-lopást, amelyben a rendőrség 
bevezette az erélyes nyomozást. A 
helyszini szemlén megejtett valla- 
tások nem vezettek százszázalékos 
eredményre. A betörésnél megkö- 
tözve talált Vas Katit a rendőrség- 
re szállitották, ahol tovább folytat- 
ták a kihallgatást. Nem sokáig tar- 
tott a keresztkérdéses vallatás, 
mert 

Vas Kati cselédleány saját hbü- 
mének sulya alatt töredelme- 

sen bevallott mindent. 
Eleinte még próbált tagadni és 

mesélt a- "elt rablóról, de 

amikor előszedték azt a kendőt, 
amellyel állitólag a szeme volt be- 
kötve és amely ugyanolyan sértet- 
len állapotban volt, mint azt Hor- 
váthék hagyták,, akkor nem birta 
tovább a szinlelést. Elmondotta, 
hogy a Földész-ucca 9. szám alatti 
ház udvarán 
egy kőrakás mögé rejtette a 

tizezer lejt. 
A rendőrség ujra a helyszinre 

szállott és a jelzett körakás mögött 
megtalálták a lopott pénzt, amit 
visszaszolgáltattak az öreg Hor- 
váth házaspárnak. Vas Katit pe- 
dig egyelőre a rendőrségi fogdába 
szállásolták addig is, ameddig az 
ügyészségre kerül a dolog. 

járdán egy kisleányt 

Életveszélyesen elgázolt egy kerékpáros 
a Csertörő-uccában egy kétéves kislányt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A Kolozs- 
váron, sajnos, oly gyakori balese- 
tek tegnap este sulyosan komoly 
esettel szaporodtak. Az 1471. szá- 
mu kerékpáros a Csertörő-uccán 
sebesen haladt a város felé, ami- 
kor néhány méterre maga előtt a 

pillantott 
meg, aki a homokban játszott. Fé- 
kezésre nem volt idő s igy a kerék- 
páros elgázolta a 2 éves Ilyés Gi- 
zella nevü leánykát. A biciklis tel- 
jes sebességgel menekült és 
magára hagyta a porban vo- 
nagló, ártatlan, összetört kis- 

leányt. 

A járókelők megrémülve futot- 
tak össze és hamarosan gondozás 
alá vették a sok helyen vérző, ke- 
servesen jajveszékelő gyermeket. 
Ilyés Gizellát sulyos belső és kül- 
ső sérülésekkel szállitották be első 
segélynyujtásra a közellevő jár- 
ványkórházba, ahonnan szükség 
esetén átszállitják a gyermek kli- 
nikára. Még nincs megállapitva, de 
lehetséges, hogy az ütés közben a 
gyermek balkartörést is szenvedett, 
amit majd az orvosi vizsgálat fog 
konstatálni. Az 1471. számu kerék- 
páros ellen a vizsgálatot megindi- 
tották. 

- .. 

A spiritiszta kisérlettöl lett elmebeteg 
az uccán örjöngő urinö 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóreg- 
gelt!" keddi számában beszámol- 
tunk arról az esetről, amikor Tar- 
csa Margit 40 éves Cuza Voda 27. 
sz. a. lakó nő elmezavarában mez- 

telenül az ucára rohant. Csak rend- 

őri segédlettel sikerült az elmegyó- 
gyászati intézetbe szállitani. Az el- 
mezavar oka eddig ismeretlen volt, 
de a napokban érdekes mende- 
mondák keltek szárnyra. Az elter- 
jedt hirek 

a történteket a spiritizmussal 

hozzák kapcsolatba. 

Tarcsa Margit állitólag egy spi- 
ritiszta körnek volt tagja, sőt mi 

lIgyék Azuga-sört! 

több a kör médiuma őt is médium- 

má akarta „fejleszteni." A jelölt 

azonban belsőleg tiltakozott a ki- 
látásban levő kitüntetés ellen, de 
már 
mnem birt többé szabadulni a 
szenvedélyévé vált spiritiszta 

kisérletektől. 
Elcsigázott idegei már nem bir- 

ták ki tovább az idegölő spiritiszta 
szeánszokat s a napokban ideg- 
rendszere teljesen felmondotta a 
szolgálatot és bekövetkezett a tra- 
gédia. Ez a magyarázat teljesen el- 
fogadható, mert az első áldozata a 
laikus kisérletezők titokzatos és 
ártalmas munkájának 

Szivenszurtak egy vendéglöst tegnap 
a bukaresti liberális nagygyülésen 

BUCURESTI. A késhegyig me- 
nő pártharcnak ismét halálos áldo- 
zata van. A Clement-Duca-féle 
kertben tegnap este liberális nagy- 
gyülés volt. Körülbelül éjjel 12 óra 
felé, amikor a gyülés már elosz- 
lani készült, a kerttel szemben 
megjelent egy autokamion, amely- 
ben nyolc-tiz nemzeti-parasztpárti 
férfi volt. Az autó mögött még jött 
vagy 20-25 ember. Amikor a libe- 
rálisokkal szembe kerültek, a nem- 

zeti parasztpártiak el kezdték kia- 
bálni: 
- Le Ducával, lea liberális 

párttal, éljen Maniu Gyula! 
A liberálisok sem hagyták ma- 

gukat, ők is válogatott választási 
szólamokat röpitettek ellenfeleik 

felé. Két liberálist annyira felizga- 
tott a parasztpártiak viselkedése, 
hogy megrohantak es embert és 
verni kezdték. Erre az autóban le- 

vő Bádulescu Misu vendéglőtulaj- 
donos társaival kiszállott az autó- 
ból és igyekeztek elválasztani a ve- 
rekedő embereket. Bádulescu Mi- 
su békéltető közbelépése azonban 
balszerencsével végződött, mert 

a háta megett megvillant egy 
kés, amely balfelől a szivébe 

hatolva, azonnal megölte. 
A helyszinre nyomban kiérkez- 

tek a hatóságok vezetői, azonban 
mindezideig nem tudták megállapi- 
tani, hogy kitől származik a halá- 

losvégü késszurás. 

közül 

két liberálist és két nemzeti- 

parasztpártit letartóztattak, 

azonban ezek semmi felvilágositás- 
sal nem tudnak szolgálni. 
A vizsgálat lázasan folyt, amikor 

megjelent egy Anton Grigorescu 
nevü kereskedelmi alkalmazott és 
bevallotta, hogy ő szurta le Bádu- 
lescut. Előadta, hogy a liberális 
párt éjszakai gyülésén a liberáli- 
sok védelmére sietett, dulakodás 
közben kést rántott és mellbe szur- 
te Bádulescut. Csak azután ébredt 
tettének tudatára, amikor Bádules- 
cu összeesett. Gyorsan a kertbe fu- 
tott, ott eldobta a véres kést, majd 
hazament, de jobbnak találta ön- 
ként jelentkezni, semhogy ártat- 
lanokat vegyenek gyanuba. Grigo- 
rescut letartóztatták. 

Amerika nem fél Európától 

LONDON. A Reuter-iroda jelen- 

tése szerint Hoower amerikai el- 

nök kijelentette, hogy nem ad 

A jelenlevők 

nyugtalanságra alkalmat a francia- 

angol megegyezés hire. Hoower 

szerint Európának először önma- 

gát kell talpraállitani és csak az- 

után kerülhet sor az Európánki- 
vüli kérdések megoldására. 

pen bukaresti utjukból tértek vi, 

külső sérülések észlelhetők. 

rött véres fejéről. 

Bukaresthől a hal á 
repült két francia 

repülöőtiszt 
BUCURESTI. Guilleminet e 

des és Gosselin őrnagy repülő, 

sza Franciaországba. Utköz, 

Lon felett eddig még meg nem; 
lapitott okok miatt Saint Etiem 

környékén a repülőgép lezuhan 

a benne ülő két pilóta azonnal sz 

nyethalt. 

Szabadiábra helyeztel 
a letartóztatott kom. 
munisták nagy részét 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A kolo 

vári kommunista letartóztatá, 

ujabban ismét megszaporodtak. 
ügyészség vezetőjétől nyert inf Ele 
mációnk szerint tegnap ujból 
tartóztattak több kommunista pm 
pagandával gyanusitott egyént. 
nyomozás azt is kideritette, ho 

Kolozsváron mintegy 250 kommi 
nistagyanus intellektuel van, a 
nek nagyrésze azonban nem v 
részt a Dolgozók Blokkja válas 
tási propagandájában. 
A rendőrségtől nyert értesüll 

sünk szerint utóbbi időben Kolo 
váron 50-nél több kommunisi 
tartóztattak le és adtak át 
ügyészségnek, akiknek nagyrési 
a vizsgálóbiró már szabadon b 
csátotta, ugyhogy jelenleg csak 
kommunista egyén van letartózt 
taeba az ügyészségi fogházban. 
A letartóztatott kommunisti 

közül hármat a kónházba szállito 

tak, mivel mindhármukon suly! 
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Tegnap délelőtt a többi letartó 
tatott kommunistákat hallgatta! 
Barbateiu vizsgálóbiró. A kihal 
gatás után a vizsgálóbiró hármi 
Lőwit, Ujvárossyt és Sonn Sál ásol 
dort azonnal szabadlábra helye lán 
te, Pop Traján és a többi kommi ral 
nisták sorsa felől a héten dönt 
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Szomoru tapasztalatal ez 
a kapukulcs és egy bi 

tört fej kör / kon; 
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CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegni köri 

délelőtt László Vilmos Pata-ucd Ron 
109. szám alatt lakó cipész rési Sag 
gen ment haza. Azaz csak aka e 
hazamenni, mert előbb a szomszél (dés. 
jához tért be, akivel minden 0 nő. 
nélkül veszekedni kezdett. nek 
Z Add ide a kulcsaimat! ek 

mondta és káromkodott, ahogy y 
fért a torkán. 081 
A szomszéd egy darabig türt 

aztán megelégelte a nagyhani ről 
embert. Nem állta tovább, nek Őhk 
ment és becsületesen fejbevág!! a 
Ahol ütött, ott törött a csont. 108 
goromba inzultus lelkileg is feld aki 
hitette László Vilmost. Élment [1e 
mentőkhöz, ahol bekötötték sebe hi 
és orvosi látleletet csináltatott t téni 

kes 
egyé 
let 
Érni 
kem 

1 
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Mikor pedig az orvosi beavatl! 
zás megtörtént, elmondta harci ő 
ményeit a kapukulcsról s bető 
fejéről, azután mintha mi sem tő 
tént volna, hazament. 

Otthon a felesége 
ilyenkor szokásos prédikációvl 

Ittaválasztási 
Művészies, olcsó festés és tisztitásra 

a ruháit vigye Clujon CZINK- HEZ Nem fogcsalódni 
el 

lm. 
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